
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΕΙ YΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥΣ 
ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ 

 
1. Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις από υποψήφιους 

εκπαιδευτικούς εγγεγραµµένους στους πίνακες διοριστέων, των ειδικοτήτων που αναφέρονται στην 
παράγραφο 5 της παρούσας ανακοίνωσης,  για έκτακτο διορισµό για το σχολικό έτος 2006-2007.  

 
2. Όσοι ενδιαφέρονται καλούνται να υποβάλουν σχετική αίτηση στο Γραφείο της Επιτροπής το αργότερο 

µέχρι τις 20 Ιουνίου 2006.  Αιτήσεις που θα υποβληθούν µετά την ηµεροµηνία αυτή δεν θα 
ληφθούν υπόψη. 

 
3. Οι ενδιαφερόµενοι προτρέπονται να υποβάλουν την αίτησή τους κατά προτίµηση σε ηλεκτρονική µορφή,  

µε τη συµπλήρωση του σχετικού ηλεκτρονικού εντύπου,  σύµφωνα µε τις οδηγίες που αναγράφονται 
στον ηλεκτρονικό υπολογιστή.  Το σχετικό ηλεκτρονικό έντυπο βρίσκεται στη διεύθυνση 
http://www.eey.gov.cy από τη διασύνδεση «Έντυπα» και ακολούθως «Ηλεκτρονική Αποστολή 
Εντύπων». Αίτηση µπορεί να υποβληθεί, επίσης, επί του ειδικού εντύπου της Επιτροπής  ΕΕΥ.07 (για 
τη Μέση Γενική Εκπαίδευση) και ΕΕΥ.08 (για τη Μέση Τεχνική Εκπαίδευση), το οποίο οι ενδιαφερόµενοι 
µπορούν να προµηθευτούν από το Γραφείο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, στη Λευκωσία, ή 
τα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας ή να το αναπαραγάγουν από την ιστοσελίδα της 
Επιτροπής στη διεύθυνση http://www.eey.gov.cy και να το παραδώσουν ιδιοχείρως ή να το 
αποστείλουν ταχυδροµικώς (Σύµπλεγµα Νέων Κυβερνητικών Γραφείων,  οδός Μιχαλάκη Καραολή,  
1408 Λευκωσία) ή µε τηλεοµοιότυπο στον αριθµό 22602789, στο Γραφείο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής 
Υπηρεσίας. 

 
4. ∆ιευκρινίζεται ότι: 

4.1. Χωρίς την υποβολή αίτησης δεν µπορεί να προσφερθεί διορισµός. 
4.2.Υποβολή αίτησης δεν σηµαίνει κατ’ ανάγκη και διορισµό, ο οποίος θα 

 εξαρτηθεί από τις εκπαιδευτικές ανάγκες. 
4.3.Ο διορισµός που θα προσφερθεί θα είναι πάνω σε έκτακτη βάση για περίοδο που δεν θα 

υπερβαίνει τους έξι µήνες,  µε δυνατότητα ανανέωσης για δεύτερη περίοδο, που επίσης δεν θα 
υπερβαίνει τους έξι µήνες, µετά από ολιγοήµερη διακοπή.  Οι όροι αµοιβής θα καθοριστούν µε 
βάση την υπ’ αριθµό ΥΠ/123/70/Α εγκύκλιο που ενέκριναν τα Υπουργεία Οικονοµικών και Παιδείας 
στις 16.8.1994.    

4.4 Η απασχόληση αυτή δεν παρέχει στον προσληφθεισόµενο δικαίωµα για κατά προτεραιότητα 
διορισµό στη δηµόσια εκπαιδευτική υπηρεσία,  είτε µε σύµβαση είτε σε µόνιµη θέση,  ούτε και 
προδικάζει συνέχιση του έκτακτου διορισµού για το επόµενο σχολικό έτος. 

4.5 Οι διορισµοί θα γίνουν µε βάση τη σειρά όσων θα υποβάλουν αίτηση στον οικείο πίνακα 
διοριστέων,  που θα ισχύει κατά την ηµεροµηνία του διορισµού. 

4.6 ΄Ατοµα που έχουν παρακολουθήσει το Πρόγραµµα Προϋπηρεσιακής Κατάρτισης και έχουν 
υποβάλει αίτηση για µόνιµο επί δοκιµασία διορισµό ή διορισµό µε σύµβαση, 
χρησιµοποιώντας τα έντυπα ΕΕΥ.04 (Μέση Γενική Εκπαίδευση) και ΕΕΥ.05 (Μέση Τεχνική 
Εκπαίδευση), δεν χρειάζεται να υποβάλουν αίτηση µε βάση την παρούσα ανακοίνωση. 

 
 

5. Αίτηση για έκτακτο διορισµό για το σχολικό έτος 2006-2007 µπορούν να υποβάλουν οι ακόλουθοι: 
 

Ι.  ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
Θρησκευτικών ως τον αριθµό 110 στον πίνακα διοριστέων 
Φιλολογικών ως τον αριθµό 450 στον πίνακα διοριστέων 
Μαθηµατικών ως τον αριθµό 300 στον πίνακα διοριστέων 
Φυσικής ως τον αριθµό 200 στον πίνακα διοριστέων 
Βιολογίας ως τον αριθµό 200 στον πίνακα διοριστέων 
Χηµείας ως τον αριθµό 250 στον πίνακα διοριστέων 
Αγγλικών ως τον αριθµό 150 στον πίνακα διοριστέων 
Γαλλικών ως τον αριθµό   80 στον πίνακα διοριστέων 
Ιταλικών ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Γερµανικών ως τον αριθµό   30 στον πίνακα διοριστέων 
Ισπανικών ως τον αριθµό   21 στον πίνακα διοριστέων 
Τουρκικών ως τον αριθµό   30 στον πίνακα διοριστέων 
Ρωσικών ως τον αριθµό   30 στον πίνακα διοριστέων 
Εµπορικών ως τον αριθµό 500 στον πίνακα διοριστέων 
Φυσικής Αγωγής ως τον αριθµό 140 στον πίνακα διοριστέων 



Μουσικής ως τον αριθµό   60 στον πίνακα διοριστέων 
Τέχνης ως τον αριθµό 120 στον πίνακα διοριστέων 
Πληροφορικής/Επιστήµης Η.Υ. ως τον αριθµό 450 στον πίνακα διοριστέων 
Συµβουλευτικής και Επαγγ.Αγωγής ως τον αριθµό   30 στον πίνακα διοριστέων 
Τεχνολογίας ως τον αριθµό   89 στον πίνακα διοριστέων 
Οικιακής Οικονοµίας ως τον αριθµό   55 στον πίνακα διοριστέων 
Θεατρολογίας ως τον αριθµό   43 στον πίνακα διοριστέων 
Φωτογραφίας ως τον αριθµό   20 στον πίνακα διοριστέων 

 
ΙΙ.  ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΕΣ 

Μηχανολογίας  
Γενική (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Γενική (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό   5 στον πίνακα διοριστέων 
Θερµοδυναµική Ενέργεια (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Μηχανική Παραγωγής (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Μηχανική Αυτοκινήτων (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 18 στον πίνακα διοριστέων 
Μηχανική Αυτοκινήτων (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό 30 στον πίνακα διοριστέων 
Ηλεκτρολογίας  
Γενική (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Γενική (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό   10 στον πίνακα διοριστέων 
Hλεκτρονική (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Ηλεκτρονική (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό  10 στον πίνακα διοριστέων 
Ρεύµα Υψηλής Έντασης (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 100 στον πίνακα διοριστέων 
Ρεύµα Υψηλής Έντασης (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό   10 στον πίνακα διοριστέων 
Μηχ.Ηλ.Υπολογιστών (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό   60 στον πίνακα διοριστέων 
Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις(Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό   25 στον πίνακα διοριστέων 
∆οµικών  
Πολιτική/Μηχανική Κατασκευές (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 150 στον πίνακα διοριστέων 
Αρχιτεκτονική (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό 150 στον πίνακα διοριστέων 
Γραφικών Τεχνών(Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό   60 στον πίνακα διοριστέων 
                               (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό     5 στον πίνακα διοριστέων 
∆ιακοσµητικής (Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό   30 στον πίνακα διοριστέων 
∆ιακοσµητικής (Κλ. Α5-Α7) ως τον αριθµό     5 στον πίνακα διοριστέων 
Γεωπονίας  
Γενική(Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό   10 στον πίνακα διοριστέων 
Φυτική Παραγωγή(Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό   10 στον πίνακα διοριστέων 
Ανθοκοµία-Κηποτεχνία(Κλ. Α8-Α10) ως τον αριθµό     4 στον πίνακα διοριστέων 

 
 
 
 
 


